
Tanken installeres i grunnen i samsvar med Vera Tank sin monteringsanvisning “Transport og nedlegging av GUP-tanker”. 

Se www.veratank.no/monteringsanvisning.

Se faktaark om AdBlue; www.veratank.no /dokumentasjon /veileder. AdBlue fryser ved -11C

VERA TANK AS Tlf. 92 41 98 00 www.veratank.no

INSTALLASJONSVEILEDNING
AdBlue TANK GUP NEDGRAVD

Tanken leveres med følgende tilkoblinger i mannlokket:

Tilkobling til dispenser:

Trekkerøret skal ha en glatt innerflate.

I trekkerøret legges

•	 Sugeledning; armert trykkslange 1“

•	 Varmekabel, selvregulerende

Varmekabelen legges i sløyfer rundt mannluka.

I kalde strøk legges en isolerende matte (Rockwool)  

over mannluka.

Bruk rustfrie slangeklemmer

2.	 Dobbelmuffe 200

3.	 GF 63mm innv. lim for fylling og lufting med føringsrør 

	 for nedsenkbar pumpe på fylling.

4.	 PG ½” nippel for strømledning til pumpe

5.	 PG 1” nippel for sugeledning til pumpe

6.	 Mannluke ø450

8.	 Ters 200 m/føringsrør for nedsenkbar pumpe

9.	 M12 x 55

10.	M12 x 55

11.	 M12 x 55

Ekstra PG nippel for nivå er tillegg.

A-A ( 1 : 25 )

Isometric view ( 1 : 35 )

B ( 1 : 15 )

C ( 1:10 )

D ( 1:15 ) E ( 1:15 )

A

A

    13085-PG 6-10mm nippel113 
    Manhole Sealing Ø450112 
   Plain washers - Normal series - Product grade AISO 7089 - 12 - 140 HV4011 
   Hexagon nuts, style 1 - Product grades A and BISO 4032 - M122010 
   Hexagon head screwsISO 4017 - M12 x 55209 
    13085-Ters_20018 
    13085-Pipe Ø20017 
    13085-Manhole Lid Ø45016 
    13085-PG one inch nippel25 
    13085-PG half inch nippel24 
    13085-GF 63mm innv lim23 
    13085-Dobbeltmuffe_20012 
   AdBlue Tank 6m313085-01-01-001100

Parts List
SheetNoMASSMATERIALDESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEMREV.

B

C

D

E

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

This drawing is our property.
It can't be reproduced

or communicated without 
our written agreement.

DRAWN BY : DATE :

DRAWING TITLE :

SHEET SIZE :SCALE :

DRAWING NUMBER : REV. :

WEIGHT :

SHEET NO. :

N-5561 Bokn
Telephone :  +47 52752222
Telefax :       +47 52752220

MATERIAL :

Geir Fjelde 08/11/2013

6M³ ADBLUE TANK

13085 BoknPlast AdBlue Tanks

13085-01-00

1 A31:25

00

N/A

DATE :APPROVED BY :

CHECKED BY : DATE :

FILE NAME : 13085-01-00
CUSTOMER :

 

REVISION HISTORY
REV DESCRIPTION DATE APPROVED
00 Issued for Comments 08/11/2013  

2460


16

00

852

3290

415

80 6

1

12

7

200

100 100

100

100

100

11
10

93

8

2

4

5

6

Opsjon:

13

45
°

45°
100


